

## Как ты начал писать.

Автор: Евгений

25.10.2011 00:34 - Обновлено 25.10.2011 02:09

---

Это как свидетельство во славу Господу.

Я практически не учился в школе, моя школа была вне школы. Самое сложное было для меня, это написать сочинение.

И не мог практически выложить на бумагу все, что было в моих мыслях. Внутри есть, а наружу получалось очень скупое. Меня не хотели брать в девятый класс, как лишний груз, который никому ненужен. Это и понятно, кому нужен ученик, который не хочет учиться и другим не дает. И как следствие мне дали документы и поблагодарили за мое желание уйти из школы. Да и всю свою жизнь, кроме заявления на работу я ничего не писал.

После моего духовного рождения, во мне зародилось огромное духовное желание к познанию Господа. Все, что он мне раскрывал находилось годами внутри меня. У меня есть духовный брат, который мог писать на ходу. Самое интересное это то, что он писал по горизонтали снизу вверх, а потом переворачивал вертикально лист и читал. Я на него все время давил и просил, что бы он написал книгу. После прочитанных его страниц на глазах выступали слезы, он просто писал прямо в сердце. Но к сожалению все так и лежит в его шкафу.

По поводу себя, я даже не допускал мысли, что бы что то написать. Я просто знал, что это не в моих силах, а тем более писать о духовных вещах. Но дело в том, что на протяжении тринадцати лет мое внутреннее состояние не давало мне покоя. Я все время задавался вопросом, зачем Господь мне открывает все эти духовные знания, если я их не могу выразить наружу. Я дошел до критической точки непонимания, как и где можно прославить Господа. Тогда я взмолился и попросил его дать мне его духа, что бы я смог писать во имя Его.

Первое что я начал писать, это свидетельство и рассылать его на христианские сайты. Господь сделал так, что первые свои статьи, я видел в виде образов происходящих

## Как ты начал писать.

Автор: Евгений

25.10.2011 00:34 - Обновлено 25.10.2011 02:09

---

перед своими глазами и писал что видел. Как только все уходило, я переставал писать, а затем опять все открывалось и я продолжал.

Однажды я сделал эксперимент и сказал, что я сам сегодня ночью напишу все, что есть у меня внутри. Но это было просто тупиковое мертвое состояние, когда я просидел один час и не написавший больше одного предложение. Самое мое большое желание, это что бы как можно больше людей познали неопишемую любовь и милосердие Господа в своем сердце. Нет ничего драгоценнее не в этом мире, не в духовном, что бы было возможно сравнить с его Любовью. Одно его слово открывает и раскрывает поток нескончаемой Блаженной любви.

Его кротость просто невыразима словами, кто сможет перед ней устоять и не упасть, тот настоящий праведник !!! Я упал сгорая в нескончаемом стыде, перед Его кротостью. Любое, еще раз повторю - любое малейшее эго, просто не может вынести Его кротости. Его кротость просто порождает в эго желание скрыться и удалится под землю, но самое страшное, что некуда бежать, так как все это поражение эго находится внутри.

Без настоящего покаяния в сердце, нет Его милосердия, а значит и нет спасения души. Я Славлю своего Господа в нескончаемом прощении и милосердии к призывающим Его в покаянии, для жизни вечной, в Его свете великолепия Славы и Благодати Мира. Из Его Бесконечного источника Любви находящегося в Его чистом жертвенном сердце ради нас.

Всех Благ.